	UBND HUYỆN CẨM GIÀNG

PHÒNG GIÁO DỤC-ĐÀO TẠO 


Số: 08/PGDĐT-THCS
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


              Cẩm Giàng, ngày 30 tháng 3 năm 2018


KẾ HOẠCH

Công tác tháng 4 năm 2018, Cấp trung học cơ sở


Kính gửi: Các trường THCS trong huyện.

Căn cứ Chỉ thị nhiệm vụ năm học 2017 - 2018 của Bộ Giáo dục - Đào tạo;

Thực hiện hướng dẫn của Sở Giáo dục - Đào tạo Hải Dương; 

Phòng Giáo dục - Đào tạo Cẩm Giàng đánh giá kết quả thực hiện công tác tháng 3/2018 và triển khai Kế hoạch công tác tháng 4/2018 cấp THCS như sau:

 I- KẾT QUẢ THỰC HIỆN KẾ HOẠCH CÔNG TÁC THÁNG 3
Tham gia thi học sinh giỏi các môn văn hóa lớp 9, thi Điền kinh cấp tỉnh; Tham gia thi OSE trực tuyến; Tổ chức chuyên đề môn Ngữ văn, Lịch sử, Toán, Thể dục; Kiểm tra trường chuẩn quốc gia sau 5 năm tại Tân Trường; Đón đoàn kiểm tra Công tác Y tế trường học của SGDĐT-TTYTDP tỉnh; Tham gia giải chạy Việt dã năm 2018.   
II- KẾ HOẠCH CÔNG TÁC THÁNG 4
1- Chuẩn bị cho kiểm tra cuối học kỳ

+ Nhà trường chỉ đạo giáo viên bộ môn xây dựng kế hoạch, tổ chức ôn tập các môn giúp học sinh kiểm tra đạt kết quả cao, tổ chức tốt việc dạy bồi dưỡng các môn thi vào lớp 10 cho học sinh lớp 9 để nâng cao chất lượng vào các trường THPT.

+ Các trường chỉ đạo tổ chuyên môn rà soát chương trình các môn, chuẩn bị kế hoạch cho việc ra đề kiểm tra cuối học kỳ.

+ Phòng Giáo dục - Đào tạo giao cho các trường chuẩn bị ra đề đề xuất 3 môn Ngữ văn, Toán, Tiếng Anh khối 6,7,8,9 (Mỗi trường ra 01 đề/môn/khối) để phòng GDĐT lựa chọn ra đề kiểm tra thống nhất chung trong toàn huyện. Việc ra đề đảm bảo các yêu cầu sau:

- Đề ra trong chương trình từ đầu học kỳ đến hết tuần 16 của học kỳ II

- Việc ra đề đề xuất thực hiện như hướng dẫn của Học kỳ I. 
- Lãnh đạo nhà trường duyệt toàn bộ đề, hướng dẫn chấm các môn, tập hợp vào cùng 1 tệp và gửi về phòng GD&ĐT vào ngày 16/04/2018 (Qua Email của Đ/c Thắng)


2- Công tác kiểm định chất lượng giáo dục

Trường Cẩm Điền, Thạch Lỗi hoàn thiện hồ sơ để Sở Giáo dục - Đào tạo kiểm tra. Các trường khác hoàn thành việc tự đánh giá công tác kiểm định của đơn vị nộp về phòng GDĐT cùng báo cáo tổng kết năm học (Đ/C Thắng nhận). 

3- Kiểm tra trường chuẩn Quốc gia

- Trường THCS Tân Trường, Thạch Lỗi, Cẩm Điền hoàn chỉnh Hồ sơ nộp về phòng GDĐT để trình các cấp kiểm tra công nhận. 

- Trường THCS Cao An tự kiểm tra, đánh giá việc thực hiện tiêu chuẩn trường chuẩn Quốc gia sau 2,5 năm, hoàn chỉnh Hồ sơ nộp về phòng GDĐT để trình các cấp kiểm tra công nhận.
- Các trường thuộc các xã đăng kí về đích Nông thôn mới năm 2018 (Ngọc Liên, Lương Điền, Cẩm Vũ) tích cực, chủ động tham mưu với địa phương đẩy nhanh tiến độ xây dựng CSVC đạt chuẩn; hoàn thiện các tiêu chí trường chuẩn quốc gia.
4- Tham gia các Cuộc thi 
- Các trường tiếp tục tổ chức cho học sinh tham gia Cuộc thi: OSE trực tuyến (Vòng 2); Sáng tạo TTNNĐ; Giao thông học đường; Tuổi trẻ học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.......theo văn bản hướng dẫn của các cấp.
- Báo cáo số lượng học sinh tham gia Cuộc thi về phòng GDĐT khi Cuộc thi kết thúc.
5- Chuẩn bị cho kiểm tra thi đua

+ Lãnh đạo các trường nghiên cứu Dự thảo quy định nội dung đánh giá thi đua đối với các trường trung học cơ sở năm học 2017 - 2018. Nếu có ý kiến phản ánh về phòng GDĐT để bổ sung, điều chỉnh.

   + Tự kiểm tra, đánh giá thi đua và hoàn thiện Hồ sơ chuẩn bị cho việc kiểm tra thi đua cuối năm của huyện.

Trên đây là một số công việc trọng tâm trong tháng 4/2018. Phòng Giáo dục - Đào tạo yêu cầu các nhà trường triển khai thực hiện nghiêm túc. Nếu có vướng mắc cần phản ánh kịp thời về phòng Giáo dục - Đào tạo để giải quyết./. 
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