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KẾ HOẠCH

Công tác tháng 12 năm 2017, Cấp trung học cơ sở


Kính gửi: Các trường THCS trong huyện.
Căn cứ Chỉ thị nhiệm vụ năm học 2017 - 2018 của Bộ Giáo dục - Đào tạo;

Thực hiện hướng dẫn của Sở Giáo dục - Đào tạo Hải Dương; 

Phòng Giáo dục - Đào tạo Cẩm Giàng đánh giá kết quả thực hiện công tác tháng 11 và triển khai kế hoạch công tác tháng 12 cấp THCS như sau:

I- KẾT QUẢ THỰC HIỆN KẾ HOẠCH CÔNG TÁC THÁNG 11
Tiếp tục tổ chức Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp huyện và Tổng kết; Tổ chức thi KHKT; Thi Điền kinh và tập trung đội tuyển; Sở GDĐT kiểm tra việc thực hiện tiêu chuẩn trường chuẩn Quốc gia (TC 4) tại Cẩm Hưng, Thạch Lỗi, Cẩm Điền; Tổ chức sinh hoạt chuyên môn môn tiếng Anh.
II- KẾ HOẠCH CÔNG TÁC THÁNG 12
1- Về quản lý chuyên môn, dạy thêm-học thêm
- Thực hiện nghiêm túc chương trình các môn học theo chương trình nhà trường đã xây dựng và hướng dẫn của Sở GDĐT Hải Dương về việc dạy học các bộ môn. Nếu có khó khăn vướng mắc cần phản ánh (Bằng văn bản) về phòng Giáo dục - Đào tạo để có hướng giải quyết. 
- Tổ chức cho giáo viên, học sinh học tập chế độ kiểm tra cho điểm, tiêu chuẩn đánh giá xếp loại Học lực, Hạnh kiểm theo Thông tư số 58/2011/TT-BGDĐT và hướng dẫn thực hiện Thông tư số 58 của Bộ Giáo dục - Đào tạo. 
- Các nhà trường quản lí chặt chẽ việc dạy thêm, học thêm đảm bảo đúng quy định, kiên quyết xử lý các trường hợp vi phạm; phòng GD&ĐT kiểm tra một số đơn vị về công tác quản lý dạy thêm, học thêm.
 2- Việc tổ chức chuyên đề

- Các trường đã đăng ký triển khai chuyên đề cấp huyện chỉ đạo giáo viên liên hệ với Hội đồng bộ môn để trao đổi thống nhất, hoàn thiện nội dung chuyên đề.

- Ngày 04/12/2017 nộp báo cáo chuyên đề (2 bản) về phòng GDĐT (Đ/c Thắng nhận) để trình Lãnh đạo phê duyệt.
 3- Chuẩn bị thi Khoa học, kỹ thuật cấp tỉnh

 - Các trường có Dự án được chọn tham gia dự thi cấp tỉnh tiếp tục hướng dẫn học sinh hoàn thiện Dự án.
- Chuẩn bị tốt mọi điều kiện để học sinh tham gia Cuộc thi do Sở GD-ĐT tổ chức.

4- Chuẩn bị cho Hội thi giáo viên giỏi cấp tỉnh: Các trường có giáo viên được chọn cử tham gia Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp tỉnh cần quan tâm, động viên giáo viên chuẩn bị tốt mọi điều kiện để tham dự phần thi kiểm tra năng lực và thi giảng.
 5- Chuẩn bị cho in bằng tốt nghiệp năm 2017

Thực hiện theo đúng Công văn 127/PGDĐT ngày 22/11/2017 của phòng GD&ĐT.

   6- Kiểm tra trường chuẩn Quốc gia sau 2,5 năm
- Các trường Cẩm Hoàng, Cẩm Định tự kiểm tra đánh giá việc thực hiện 5 tiêu chuẩn trường chuẩn Quốc gia, hoàn thiện Hồ sơ nộp về phòng GDĐT vào sáng 4/12/2017 (Đ/C Thắng nhận).
- Chuẩn bị đón đoàn kiểm tra của huyện; dự kiến Cẩm Hoàng (Ngày 6/12), Cẩm Định (Ngày 7/12). 
 7- Hoàn thành công tác phổ cập năm 2017
Các tr​ường tiếp tục kết hợp với các trường Mầm non, Tiểu học, Trung học phổ thông, TTGDTX kiểm tra lại các loại hồ sơ, số liệu thống kê phổ cập năm 2017 đảm bảo chính xác, khớp, bổ sung hồ sơ còn thiếu và chuẩn bị tốt mọi điều kiện để Sở GDĐT kiểm tra. 

 8- Chuẩn bị cho kiểm tra và Sơ kết học kỳ

 8.1- Chuẩn bị cho kiểm tra học kỳ I 

- Xây dựng kế hoạch tổ chức kiểm tra học kỳ theo đúng hướng dẫn của các cấp.

- Các trường phân công giáo viên ra đề giới thiệu 2 môn Ngữ văn, Toán lớp 6,7,8,9 bao gồm kiến thức học sinh đã học từ đầu năm đến hết tuấn 17 của chương trình. Lãnh đạo nhà trường nhận toàn bộ đề thi các môn coppy vào 1 tệp. Đúng sáng 11/12/2017 gửi đề thi về phòng Giáo dục - Đào tạo (theo địa chỉ Email của Đ/C Thắng) 
  8.2- Chuẩn bị cho Sơ kết học kỳ I

  - Các trường hoàn thành chương trình, kế hoạch học kỳ I theo đúng quy định.
  - Hoàn thành các loại biểu mẫu, thống kê kết qủa học kỳ I theo quy định (Sẽ gửi các biểu mẫu cụ thể sau).

Trên đây là một số công việc trọng tâm trong tháng 12/2017. Phòng Giáo dục - Đào tạo  yêu cầu các nhà trường triển khai thực hiện nghiêm túc. Nếu có vướng mắc cần phản ánh kịp thời về Phòng Giáo dục - Đào tạo để giải quyết./. 
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