	UBND HUYỆN CẨM GIÀNG

PHÒNG GIÁO DỤC-ĐÀO TẠO 


Số: 41/PGDĐT-THCS
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


       Cẩm Giàng, ngày 28 tháng 12 năm 2017


KẾ HOẠCH

Công tác tháng 01 năm 2018, Cấp trung học cơ sở


Kính gửi: Các trường THCS trong huyện.

Căn cứ Chỉ thị nhiệm vụ năm học 2017 - 2018 của Bộ Giáo dục - Đào tạo;

Thực hiện hướng dẫn của Sở Giáo dục - Đào tạo Hải Dương; 

Phòng Giáo dục - Đào tạo Cẩm Giàng đánh giá kết quả thực hiện công tác tháng 12/2017 và triển khai kế hoạch công tác tháng 01/2018 cấp THCS như sau:

I- KẾT QUẢ THỰC HIỆN KẾ HOẠCH CÔNG TÁC THÁNG 12
Tham dự Hội thi giáo viên dạy giỏi, cuộc thi KHKT cấp tỉnh; Sở GDĐT kiểm tra PCGD, XMC năm 2017. Kiểm tra trường đạt chuẩn Quốc gia sau 2,5 năm tại Cẩm Hoàng, Cẩm Định. Tổ chức chuyên đề môn Giáo dục Công dân; Tổ chức kiểm tra học kỳ I theo kế hoạch.
II- KẾ HOẠCH CÔNG TÁC THÁNG 1
            1- Đánh giá việc thực hiện kế hoạch học kỳ I, triển khai thực hiện chương trình học kỳ II

  - Đánh giá việc thực hiện kế hoạch nhiệm vụ học kỳ I, tập trung rút kinh nghiệm, tìm giải pháp khắc phục những khó khăn, hạn chế. 

   - Kiểm tra lại việc thực hiện chương trình, chế độ kiểm tra cho điểm, đánh giá xếp loại học sinh học kỳ I. Hoàn thành việc vào điểm ở học bạ, bổ sung thông tin, số liệu trong các loại hồ sơ, sổ sách của nhà trường, cá nhân đảm bảo đầy đủ, chính xác.

- Tổ chức thực hiện nội dung, chương trình học kỳ II theo đúng Kế hoạch đã xây dựng và hướng dẫn của các cấp.
2- Tham gia Hội thi giáo viên giỏi cấp tỉnh: 

- Các trường Cẩm Hưng, Ngọc Liên, Thạch Lỗi, Nguyễn Huệ quan tâm, động viên, giáo viên chuẩn bị tốt mọi điều kiện để tham dự Hội thi (Thi giảng); Cử cán bộ, giáo viên đi hỗ trợ giáo viên trong các ngày thi giảng (Từ 02/01/2018 đến 05/01/2018 tại trường THCS Tân Bình - TP Hải Dương)

- Cán bộ, giáo viên được chọn cử tham gia Hội đồng xây dựng giáo án, dự giờ các tiết dạy chuẩn bị Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp tỉnh cần sắp xếp thời gian, công việc, quan tâm giúp đỡ giáo viên của huyện dự Hội thi cấp tỉnh.

  3- Luyện tập, bồi dưỡng đội tuyển học sinh giỏi, học sinh năng khiếu

- Các trường có học sinh được gọi vào các đội tuyển cần quan tâm, tạo điều kiện để các em tham gia luyện tập, bồi dưỡng đầy đủ.

- Không tổ chức dạy thêm và tổ chức các hoạt động vào các buổi chiều thứ 3, 5, 7 để học sinh có điều kiện tham gia tập luyện, học bồi dưỡng.

4- Kiểm tra trường chuẩn Quốc gia

- Trường Thạch Lỗi, Cẩm Điền hoàn thiện Hồ sơ trường chuẩn Quốc gia để phòng GDĐT kiểm tra theo quy định. 

- Các trường Cẩm Hoàng, Cẩm Định khắc phục ngay hạn chế tồn tại sau kiểm tra để duy trì và giữ vững danh hiệu trường đã đạt chuẩn Quốc gia.

5- Chuẩn bị cho Sơ kết học kỳ I 

 - Các trường hoàn thành báo cáo Sơ kết học kỳ I và Báo cáo kết quả học kỳ I; Báo cáo kết quả kiểm định chất lượng (Báo cáo và thống kê theo mẫu học kỳ I năm học 2016 - 2017) 

 - Hoàn thành số liệu trong các biểu mẫu thống kê Sở GDĐT gửi qua Email của nhà trường đúng thời gian; Nộp báo cáo Sơ kết và các báo cáo cuối học kỳ về phòng GDĐT vào ngày 05/01/2018 (Đ/C Thắng nhận).
 - Chuẩn bị nội dung tham gia, góp ý xây dựng tại Hội nghị Sơ kết học kỳ I (Thời gian sẽ thông báo sau)
                Trên đây là một số công việc trọng tâm trong tháng 01/2018. Phòng Giáo dục - Đào tạo  yêu cầu các nhà trường triển khai thực hiện nghiêm túc. Nếu có vướng mắc cần phản ánh kịp thời về phòng Giáo dục - Đào tạo để giải quyết./.

	    Nơi nhận: 

     - Như kính gửi;

- Lưu: VT, THCS. 
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